

负罪十载日日 惊悚 犯罪嫌疑人自述逃亡期间的心理煎熬

这10年里 我不敢交朋友 常常做噩梦

阅读提示

犯罪嫌疑人说十分后悔,知道逃不掉,被抓是早晚的事。这10年来,他心中充满了负罪感,看到警车,听到警笛声响起就心跳加速,更不敢交朋友。

□ 记者 麻东君 通讯员 郭伶俐

本报讯 昨日上午,青田警方召开云剑2020命案积案攻坚战果新闻发布会,通报了一起悬了10年的涉嫌抢劫杀人案。犯罪嫌疑人自述逃亡期间的心理煎熬:不敢交朋友,心中充满负罪感,常常做噩梦。

女子出租房内被杀 警方坚持不懈10年追凶

2010年10月4日晚9点许,青田警方接到报案称:青田县温溪镇上的一间出租房内,一名年轻女子倒在血泊之中。警方迅速赶到案发现场,发现女子已死亡。通过对案发现场及周边地区进行周密侦查,警方发现被害女子身份为谭某,17岁,是一名按摩女,江西鄱阳人。

当时,由于侦破技术手段限制,警方的侦查工作陷入僵局,案件成了悬案、积案。10年来,专案组民警到全国多地走访调查。青田县公安局刑侦大队大队长徐永毅介绍,这起案件,档案室里案件相关材料就存满了两大纸箱。

今年命案积案攻坚行动开展以来,青田县公安局重新梳理当年的侦查思路,2010.10.4谭某被杀案再次被重启。专案组对案件证据材料重新进行了大量的分析比对,不断缩小核查范围,将目标锁定在贵州、湖南一带。随后,警方在上述区域开展了长达20多天的排查走访和采集基层信息,同时对温州、台州等省内地市进行同步排查走访,采集

外来务工人员信息,最终锁定湖南怀化籍的梁某有重大作案嫌疑。

逃亡10年里每天胆战心惊 被抓后痛哭流涕

11月8日,专案组民警发现梁某在温州活动的轨迹后,立即前往温州采取抓捕行动,当天上午8点许,成功在一家鞋厂将犯罪嫌疑人梁某抓获。

一开始很平静,没有反抗,也很配合。徐永毅介绍,刚被抓获时,梁某非常淡定,似乎早就料到会被警方抓住的一天。然而当民警将其带上警车后,梁某开始嚎啕大哭,表示自己十分后悔,之前也想过要自首,但是一直因侥幸和畏罪的心理没有自首。

被抓后面对警方的讯问,梁某很快交代了抢劫杀人的事实。梁某出生于1986年,中学毕业后和弟弟一起来到青田温溪镇的鞋厂工作。案发那年,梁某因多次违反工厂规定被开除,手头拮据的他想到了抢劫。

2010年10月4日傍晚,梁某来到被害人谭某所在的出租屋,在抢劫的过程中致其死亡。逃亡的这些年,每天都受尽折磨,走在街上看到民警,就感觉是来抓自己的。梁某说,10年来他经常会做噩梦。看到警车,听到警笛声响起就心跳加速,他没有朋友,更不敢交女朋友,心中充满了负罪感。知道自己逃不掉的,被抓只是早晚的事。

目前,梁某因涉嫌抢劫杀人被依法刑事拘留,案件还在进一步审查中。

周末气温 俯冲式 下降 从3字头跌到1字头

□ 记者 俞文斌

本报讯 蓝天、白云、阳光 虽然已是深秋,但这两天丽水的天气感觉却像身在初夏。不过气温升得快,下降得也快。昨日夜里冷空气开始影响我市,受其影响,本周末丽水的气温将迎来俯冲式下降。

在暖湿气流影响下,昨日和昨日,丽水的气温都突破了3字头。其中,昨日白天最高达到了32.2℃,是近一个月内的最高值。据丽水市气象台统计,建站以来11月丽水城区出现30℃以上的晴暖天气并不常见,上一次出现是在1996年的11月1日,白天最高温度33.7℃。

很多小伙伴说,这两天的丽水秒回到了夏天,竟然又穿上了短袖。不过,就在大家直呼热到冒油的时候,昨天傍晚到夜里,新一轮冷空气开始影响我市,晴朗的日子将暂告一段落,阴雨天赶来接档。

一直到24日都是多阴雨的天气。市气象台专家介绍,和阴雨相伴的是降温,预计今天丽水最高气温21℃,相比昨天下跌11℃。在22日,新一波冷空气使得最高气温跌破20℃。到了23日、24日,白天最高气温预计只有16℃,最低气温也将降至12-13℃。

丽水香茶号 高铁冠名列车昨日首发

□ 记者 刘焯恒 通讯员 张靓

本报讯 11月19日下午1点10分许,丽水香茶号冠名的G7323次列车,从上海虹桥站缓缓驶出,标志着我市农产品融入长三角的步伐又更进一步。

首次亮相的丽水香茶号,满满都是丽水元素。车厢上张贴着醒目的丽水香茶、丽水茶、香天下的字样;车厢内座椅靠背位置上,介绍了丽水香茶的相关品类,灯箱广告也都是丽水山耕、丽水山居等产品的大幅海报。丽水香茶号连接北京、浙江、上海、江苏、山东等地,能够有力助推香茶品牌知名度的提升。

省农业农村厅茶叶首席专家罗列万评价说:这是浙江省茶叶区域公用品牌第一次规范冠名长途高铁专列,是丽水香茶让更多人共品共享的一次创意实践,是浙江绿茶丽水香又一次坚定自信的呈现。

真方便,天然气也可通过手机缴费啦

□ 记者 俞文斌

本报讯 太方便了,天然气可以通过手机缴费了。昨天上午,市民王女士向晚报记者分享了她的新发现,丽水天然气可以通过手机缴费了。

以前缴费都要去营业厅,离家远非常不方便。王女士告诉记者,她住市区和家园小区,每次都要专程跑到位于花园路上的营业厅去缴天然气费,非常麻烦。

前两天,王女士家的天然气又欠费了,她试着通过手机缴费。她打开支付宝搜索,还真找到了燃气缴费服务,并成功缴费。在手机上缴费方便多了,可以报道下让更多市民知道。王女士说。

家住莲都区的市民,都可以通过手机缴纳天然

气费吗?除了支付宝,还有哪些缴费方式?记者就此咨询了丽水华润燃气有限公司。该公司相关负责人介绍,目前,通过支付宝和微信,都可以进行天然气缴费。市民只需在相应的APP中搜索进入生活缴费小程序,在小程序页面选择燃气费,然后选择相应的燃气公司,输入用户编号就可以进行缴费。

如果家中安装的是无线远传膜式燃气表,可以通过手机缴费。该负责人介绍,不是所有用户都可以通过手机缴费,家里如果安装的是IC卡膜式燃气表,还需要到营业厅进行缴费。

目前莲都区安装IC卡膜式燃气表的用户,约有1万余户。该负责人表示,目前正在逐步进行无线远传膜式燃气表的换装。因为换表需要一个过程,希望市民多理解。

文明丽水 公益广告



经常带给孩子 子女回家

传家利

齐家美以孝 立世贵以和

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

丽水市文明办 宣

